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令和７年五所川原市教育委員会第２回定例会議決結果表 

 

 

　 

 

 
議 案 番 号 提 案 年 月 日 件　　　　　　　　　　　　　　名 議 決 年 月 日 結　　果

 
議案第２号 

（非公開）
令和７年２月１９日 県費負担教職員人事の内申について 令和７年２月１９日 原案可決
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令和７年五所川原市教育委員会第２回定例会会議録 

日時：令和７年２月１９日（水）　午後１時３０分開会 

場所：五所川原市本庁舎　２階　会議室２Ｄ 

 

◎議事日程 

　　　　　開会 

第　１　会議録署名委員の指名 
第　２　会期の決定 
第　３　前回会議録の承認（令和７年第１回定例会） 
第　４　教育長の報告 
第　５　報告第１号　　議案に対する意見について（令和６年度五所川原市一般会計補正予算第１１号（教育委員会所管分）） 
第　６　報告第２号　　議案に対する意見について（令和７年度五所川原市一般会計予算（教育委員会所管分）） 
第　７　議案第２号　　県費負担教職員人事の内申について（非公開） 
第　８　その他 
　　　　閉会 
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◎出席教育長及び委員（４名） 

                            　　　教育長         　          　 原　　　真　紀 

２番　　　　　　　　　　　　奈　良　陽　子　委員 

３番　　　　　　　　　　　　楠　美　恭　寛　委員 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４番　     　       　　  　奥　山　彩　香　委員 

 

◎欠席した委員（１名） 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１番　　　　　　　　　　　　丁子谷      悟　委員 

 

◎説明のため出席した職員（７名） 

                                                            　　　　　　　　　　　　　　教育部長  藤　原　弘　明 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　教育総務課　　　　　　　　　　　　課長　須　藤　淳　也 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　社会教育課           　　 　　　　課長  棟　方　龍　峰 

                                       　　 　　　　　スポーツ振興課                  　　　課長　村　元　宏　禎 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学校教育課　　　　　　　　　　　　課長　蒔　苗　勝　久 

学校給食センター　　　　　　　　　　　　所長　葛　西　　　一 

図書館　　　　　　　　　　　　館長　山　内　　　淳 

 

◎職務のため出席した職員（２名） 

                                                　　　　　教育総務課                    課長補佐　工　藤　　　大 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学校教育課　　　　　　　　　　課長補佐　三　上　裕　久 

 

◎傍聴者　１名 
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◎開　会 

○教育長 

　　本日の出席は、私ほか委員が３名、定足数に達しております。これより令和７年五所川原市教育委員会第２回定例会を開会い

たします。 

 

 

◎会議録署名委員の指名 

◯教育長 

日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名

とありますので、２番　奈良委員、４番　奥山委員を指名いたします。 

 

 

◎会期の決定 

◯教育長 

日程第２、会期決定についてお諮りいたします。今定例会の会期は本日１日としたいと思います。これに御異議ございません

か。 

 

（異議なしの声あり） 

 

◯教育長 

異議なしと認めます。よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。 

 

 

◎前回会議録の承認（令和７年第１回定例会） 

○教育長 

日程第３、前回会議録の承認について、御異議なければ承認したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

 

（異議なしの声あり） 



- 5 -

 

〇教育長 

異議なしと認めます。よって、前回会議録を承認することに決しました。 

 

 

◎教育長の報告 

○教育長 

　　日程第４、教育長の報告をいたします。 

　　２月９日日曜日に嘉瀬スキー場を会場に、五所川原市教育委員会主催の「第６６回五所川原市学童スキー大会」及び「第２４

回北奥羽学童ジャンプ大会」が開催されました。時折、風雪模様となる時間帯もありましたが、参加児童は全員けがもなく最後

まで完走、飛躍できましたことを報告いたします。 

　　近年を振り返りますと、３年前と４年前は新型コロナウイルスの影響により中止でした。２年前は、新型コロナウイルス感染

予防策を講じた上でようやく開催することができました。しかし、昨年は雪不足により中止となりました。継続して開催するこ

とでスキーの競技人口減少に歯止めをかけたいとの思いもありましたので、大変残念なここ数年の状況でありました。 

　　なお、過去に本大会に出場し活躍した金木中学校の沢田珠慧莉さんが長野県で開催された第６２回全国中学校スキー大会で女

子複合で３位に、小松夢音さんが５位に、岡本萌さんが６位に入賞するといううれしいお知らせも届いております。 

　　また、２月１１日火曜日には、同スキー場で嘉瀬スキークラブ主催による第４０回あすなろスキー大会が開催されましたこと

も併せて報告いたします。 

　　私からは以上です。 

 

 

◎報告案件 

○教育長 
次に、日程第５、報告第１号「議案に対する意見について（令和６年度五所川原市一般会計補正予算第１１号（教育委員会所

管分））」について、担当から説明願います。 

 

○教育総務課長 

　（報告第１号について、報告及び提案事件綴を基に説明した。） 
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○学校給食センター所長 

　（補正予算の内容について、報告第１号別冊を基に説明した。） 

 

○教育長 

　　ただ今の報告について、何かありませんか。 
 

（なしの声あり） 

 

○教育長 
次に、日程第６、報告第２号「議案に対する意見について（令和７年度五所川原市一般会計予算（教育委員会所管分））」つ

いて、担当から説明願います。 

 

○教育総務課長 

　（報告第２号について、報告及び提案事件綴を基に説明した。） 

 

○教育総務課長 

○社会教育課長 

○スポーツ振興課長 

○学校教育課長 

○学校給食センター所長 

○図書館長 

　（予算の内容について、報告第２号別冊を基にそれぞれ所管する予算について説明した。） 

 

○教育長 

　　ただ今の説明について何かありませんか。 
 
○楠美委員 
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　　１８ページの教育費国庫補助金について、へき地児童生徒援助費等補助金とありますが、五所川原市内でへき地から通ってい

る子供はいるのでしょうか。そもそも、市内にへき地はあるのでしょうか。 
 
○教育総務課長 

　　へき地という所は市内にはございません。ただ、補助金のメニューとして、こういった名称のメニューがございます。こちら

の補助金の中身ですが、これまでは学校教育課の事業に若干入っていましたが、今回金額が大きくなったのは、三好小学校が五

所川原小学校に統合になったことで、スクールバス経費が５年間ですが補助金がでることになったためです。 
 
○楠美委員 

　　もう１ついいでしょうか。４１ページの学校給食センターの所について、細菌検査業務委託料、こちらの細菌検査の頻度はど

れくらいのペースで行っているのでしょうか。 
 
○学校給食センター所長 

　　まず、大きく分けて大腸菌等とノロウイルスの２本やっているのですが、大腸菌等については毎月２回やっています。ノロウ

イルスに関しては、１０月から６月までの間、月１回やっています。 
 
○楠美委員 

　　分かりました。 
 

○教育長 

　　ほかにございますでしょうか。 
 
（なしの声あり） 

 

◎付議案件 

○教育長 
次に、日程第７、議案第２号「県費負担教職員人事の内申について」、これは教職員の人事に関する案件のため、地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により、非公開とすることをお諮りいたします。 
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これにご異議ありませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 
異議なしと認め、議案第２号は非公開とすることに可決いたしました。 

それでは傍聴者は一度退出をお願いいたします。 

 

（傍聴者１名　一時退室）　午後１時５８分 

 

○教育長 
議案第２号については、私より説明いたします。 

 

（非公開審議開始）　午後１時５８分 
 

～　五所川原市教育委員会会議規則第１５条のただし書の規定により公開しない 

こととした部分については第１８条第２項の規定により会議録を別に作成する　～ 

 

 

　（非公開審議終了）　午後２時０６分 

 

 

〇教育長 

　　異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

ここから公開での会議を再開することになりますので、傍聴者は再度入場をお願いいたします。 

 

（傍聴者１名　入室）　午後２時０７分 
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〇教育長 

以上をもって今定例会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 

 

 

◎その他 

○教育長 
次に、その他としてまずは各課から何かありませんか。 

 

○教育総務課長 

　　昨年１２月に開催してございます、総合教育会議におきまして御説明したとおりでございますが、今年度末に策定することと

なってございます「五所川原市教育振興基本計画」について、皆様に資料として配布してございます「五所川原市教育振興基本

計画（案）」を本日御説明したいと思います。なお、資料は事前配布しておりましたので、概要のみの説明とさせていただきた

いと思いますので御了承いただきたいと思います。 

 

○教育総務課長 

○社会教育課長 

○スポーツ振興課長 

○学校教育課長 

○学校給食センター所長 

○図書館長 

　（資料を基に各課等の施策ごとにそれぞれ記載順に説明した。） 

 

 

（傍聴者１名　退室）　午後２時２７分 

 

 

○教育総務課長 

　　最後に、現在、「五所川原市教育施策の大綱」のパブリックコメントを実施しており、３月の上旬には策定ということで、下
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位計画となるこちらについても策定するため、次回の第３回定例会では議案として提案したいと思っております。その前段階と

して本日はその他案件という形で委員の皆様の御意見をお伺いして、修正箇所等確定させていきたいと思いますのでよろしくお

願いいたします。 

 

 

〇教育長 

　　ただ今、説明がありましたとおり、次回の定例会で議案として提案するということですが、今日はその前に説明の時間を設け

て、皆様からの御質問・御意見等ということですので、「五所川原市教育振興基本計画（案）」について、何かございませんか。 

 

 

〇奥山委員 

　　学校再編事業の９ページのところですが、次期優先検討校は４年ごとに２校ずつ検討していくと捉えてよろしいでしょうか。 

 

〇教育総務課長 

　　サイクルについてですが、４年ごとというのは確定したものではございません。今年度の三好小学校においては、児童数が少

ないというところで取り急ぎ対応したものではありますが、２年程度は保護者の皆様とやり取りしながらお話しさせていただく

期間を設けたいということで、今のところ４年としております。 

　　ただ、年を追うごとにいろいろと状況も変わってまいりますので、ずっと４年ごとでいくということにはならないかと思いま

す。まずは、令和８年度を目途に次期優先検討校の検討に着手させていただければという考えでございます。 

 

〇奥山委員 

　　分かりました。 

 

〇教育長 

　　ほかにございませんか。 

 

〇奈良委員 

　　８ページの日本語指導支援員等派遣事業のところですが、この事業で対応している児童生徒は何人いますか。 
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〇学校教育課長 

　　現在対応しているのが２名となっております。小学校６年生と５年生の児童２名対応しております。 

 

〇奈良委員 

　　ありがとうございます。 

 

〇教育長 

　　ほかにございませんか。 

 

〇奥山委員 

　　前期計画訪問と後期計画訪問で各校１回ずつ回っているということで、結構な数を訪問することになりますが、これまで行け

なかった学校はありましたか。 

 

〇学校教育課長 

　　基本的に前期・後期は必ず全校実施しておりました。 

 

〇奥山委員 

　　５月から７月までに１７校全部回ったということですか。 

 

〇学校教育課長 

　　前期はその期間で、後期は８月から１２月で実施しております。 

 

〇奥山委員 

　　ありがとうございました。 

 

〇教育長 

　　訪問予定日が集団かぜで臨時休校になった学校もありましたが、後日また日を改めて実施して、今年度も全校実施ということ
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でしたね。 

　　ほかにございませんか。 

 

〇奥山委員 

　　校内支援センターに関わる事業が見えてこないのですが、ここ５年にはそれに関する動きがあると思いますが、その計画とか

はあるのでしょうか。 

 

〇学校教育課長 

　　現在、各学校の方で校内支援センターの設置を進めているところであります。 

 

〇奥山委員 

　　それは事業としては出てこないのですか。 

 

〇学校教育課長 

　　それは学校で取り組むことですので、市の事業としてはありません。 

 

〇奥山委員 

　　分かりました。 

 

〇教育長 

　　ほかにございませんか。 

 

　（なしの声あり） 

 

○教育長 
　　それでは「五所川原市教育振興基本計画（案）」のほかにその他として委員の皆様から何かありませんか。 

 

（なしの声あり） 
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〇教育長 

　　それでは、以上で本日の日程は全て終了しました。 

これにて令和７年五所川原市教育委員会第２回定例会を閉会いたします。 

 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後２時４０分閉会  
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署　　名　　 

 

 

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

令和７年３月２１日 

 

 

 

五所川原市教育委員会教育長　　　　　　　原　　　真　紀 

 

 

 

五 所 川 原 市 教 育 委 員 会 委 員　　２番　　　奈　良　陽　子 

 

 

 

五 所 川 原 市 教 育 委 員 会 委 員　　４番　　　奥　山　彩　香 

 

 

 

会 議 の 書 記 　 教 育 総 務 課 長　　　　　　　須　藤　淳　也


